

多维世界

责任编辑:郭爽

微博:<http://txinmin.cn/guoguo11>

邮箱:

9773859@qq.com

热线电话:22897276

2月13日,新氧数据颜究院《2022年光电医美行业消费趋势报告》(以下简称《报告》)发布,该报告从光电医美消费品牌、消费品类、消费年龄及消费城市等维度全方位展示了光电医美行业的现状及消费趋势。

《报告》显示,从2018年-2022年整体趋势来看,光电医美品类呈下降趋势,行业普惠性凸显。

其次,光电医美项目体验门槛较低、风险较小,具备普惠性基因。光电医美项目作为非侵入式医美项目,用户对其接受阈值相对较低。《报告》还显示,从2019年-2022年医美光电项目年龄占比变化来看,31-40岁的用户群体占比趋势逐年增加,该群体占比从2019年的15.40%上升至2022年的22.50%。这意味着,作为注重品质生活的熟龄化群体对医美项目依赖度越来越高,品质医美市场正释放着新的机遇。

如今医美抗衰老大军的规模越来越壮大,新氧数据颜究院与新华财经的联合调研数据显示,医美抗衰老用户约占医美总用户规模的64.36%,推算出2021年中国医美抗衰老市场用户数量为1163万人。

为此,新氧推出全新自营轻医美服务平台:优享。据悉,新氧优享以打造优质轻医美为定位,为消费者提供优质轻医美服务,致力于打造干净透明的医美行业标准,降低消费者的试错成本,简化决策流程,让更多消费者安心变美。

另外,从《报告》在GMV占比、订单量、用户量维度展现的TOP5光电医美设备来看,行业特征主要体现在两个方面:一是头部效应明显,二是国产品牌正单个光电医美细分领域展露头角。

普惠医美,向“光”而行。时间是丈量万物的尺度,按光电医美行业发展时间轴来看,光电医美说是轻医美行业的“前辈”也不为过,它见证着轻医美行业的一路成长,如今它正在以亲和的姿态迎来普惠医美的时代的到来,那么普惠医美会隐藏多少惊喜?相信是更多。

紫金周刊

居委会走上“街面”让居民触手可及

(上接1版)

“熟人社区”增加了居委会与居民,居民与居民接触的机会。接触得多了,理解也就多了,对社区事务的关心度和参与度也大幅提升。另一方面,以

共享空间为载体,利用园区白领和“两新”党员工作之余的碎片化时间,以空间换时间,促进园区白领主动走出办公室,走进社区,共享资源,参与活动,让街区活起来、热起来。

居委会搬家不仅是地理位置的转变,更代表着服务理念的转变,从“你来找我”到“我随时在你身边”,跨前一步主动服务,以实际行动践行“人民城市人民建,人民城市为人

民”的理念。2023年,虹梅路街道将根据片区特点和居民需求制定“一居一方案”,预计于年内完成13个居委会沿街设置全覆盖并落实开放运营。

虹梅路街道 供稿

新氧数据颜究院发布《2022年光电医美行业消费趋势报告》

宝山区张庙街道综合行政执法队以建设美丽张庙为工作出发点,以城市管理行政执法工作为核心,以工作规划、日常巡查、信访投诉为抓手,多管齐下,让执法走进商户的日常经营,把执法工作融入百姓的日常生活。

民生无小事,枝叶总关情

人民城市人民建,人民城管为人民。与群众相关的工作,“人性执法”是中队处理社区中产生各类疑难杂症的致胜法宝。恰逢春节,张庙城管接到投诉,反映辖区内某户占用物业公用部位安装铁门,队员多方走访,得知私装铁门系上任业主行为,目前因邻里关系矛盾,投诉人要求其拆除,恢复占用物业公用部分。当事人看到队员上门后,拒绝签收《责令改正通知书》,执法队员以解决邻里矛盾为主,协同双方到居

委会调解;再以执法队员通过多次上门讲明利害关系:小区楼上走廊是消防通道,擅自安装铁门行为,危害公共安全。城管队员多次联系当事人进行宣教,最终该违法私装的铁门在1月31日当日顺利拆除,楼道环境也整洁了不少。

贴近倾听贴心服务

春节期间,张庙城管号召“在岗过节,坚守保障”,做好值班安排,以“巡查-发现-宣教-整改”带动执法,力争及早发现、及时整改,不扰百姓。执法队员赶在营业高峰前出动,对有占道堆物和跨门经营等现象的商家进行宣教,保证和商家及时有效沟通,引导商户遵守市容环境管理相关法律法规,落实门责管理,营造整洁的门前环境,切实维

护好城市道路整洁和市容环境秩序,这一方式得到了辖区内很多商家的认可和好评。

衣食住行走心陪伴

共享单车作为“最后一公里”的出行方式,已深入百姓生活,但单车乱停放、清运不及时,导致堵塞人行道的现象时有发生,对此,张庙城管领导赶在节前主动出击,集中约谈了3家共享单车负责人,力求解决实际问题。秉持“教育与处罚相结合”的原则,向3家共享单车负责人分析了当前矛盾的焦点,并就企业的社会责任、处置时效、法律依据等方面与相关运营商作了解读和说明。会上,张庙城管本着结果导向的原则,对共享单车清运不及时的问题提出了切实可行的整改方案,同

时也表示张庙城管也将采取行动,完善日常管理巡查机制,加强检查执法力度,督促单车及时清运。

约谈会后,张庙城管与单车运营商建立沟通群,他们联合第三方市容管理公司,加派队员做到定点定时巡逻,及时反馈单车积压占道。碰上春节清运人手紧缺,队员们亲自上阵,保障人行通道的整洁、通畅。

新的一年,张庙街道综合行政执法队将继续以饱满的精神状态、积极的作风面貌,牢记“崇法善治、忠诚为民、公正清廉、砥砺奋进”的城市管理十六字精神,全身心投入到各项执法工作中,不断提高执法水平、注重执法温度,为市容市貌整洁有序贡献力量。

柘林有一个400多年历史的夹路村落

夹路村位于奉贤区柘林镇的东南方向,是柘林的南大门,这个名字源于一条夹在两座海塘之间的乡村路,人们习惯称之为“夹路里”。



夹路村已有400多年历史,新中国成立初建置为夹路村,勤劳淳朴的先辈们以晒盐为生,凭借纯熟的技艺与兢兢业业的态度,让此地的海盐质量颇高,史有“吴盐胜雪”之美誉。

夹路人不仅有向海而生,坚韧不拔的精神,更有敢为人先的气魄。1986年,夹路人响应号召,将赖以生存的盐田改为养殖对虾的虾塘,以破釜沉舟的气魄开拓新的致富道路。而随着养殖技术的逐渐

成熟,养殖规模的逐步扩大,夹路村村民的生活质量获得了前所未有的改善。

勤劳勇敢有闯劲,这是镌刻在夹路人灵魂当中的气质,而在经济社会发展大局面前,夹路人依旧甘于奉献。2004年,应用技术大学、华东理工大学和上海师范大学选址柘林,夹路村全村被列入动迁范围。这也意味着夹路人需要离开祖辈赖以生存繁衍的土地。

“科技是第一生产力、人才是

上海普陀区康养中心荣获“2022年度优秀上海市养老服务机构健康食堂”称号

近日,上海市卫生健康委员会和上海市民政局联合发文,通报2022年度“十佳上海市养老服务机构健康食堂”和“优秀上海市养老服务机构健康食堂”命名情况,全市共有27家养老机构上榜。上海普陀养老服务有限公司旗下的康养中心获评“2022年度优秀上海市养老服务机构健康食堂”,成为普陀区唯一获此殊荣的年度养老服务机构。

开展养老服务机构健康食堂命名活动,是不断满足本市老年人营养健康需求,提高老年人营养健康水平的重要举措。上海普陀区康养中心是一家集医疗护理、居家生活、美食餐

饮、文化养心和健身康复等全方位服务于一体的市场化养老机构,去年以来,尽管受疫情因素影响,但康养中心始终坚持“老人身体健康永远摆在第一位”的服务理念,严格按照命名创建活动标准,认真制定创建方案,大力营造健康促进氛围,广泛宣传合理膳食等营养健康知识,注重老年人日常饮食均衡,积极实施针对老年人健康饮食的干预措施,保证了近百名老年人的健康需求。

“上海市养老服

务机构健康食堂”的命名由上海市卫生健康委员会和上海市民政局联合组织,全程由疾控、营养等领域专家严格对照健康膳食和食品卫生标准,对申报创建的养老服务机构进行资料审核、检查抽查和现场验收,按结果评选“十佳”和“优秀”,组织规范,



程序严谨,要求严苛,康养中心能获得“优秀养老服务机构健康食堂”的称号,是养老机构后勤保障水平的体现,对提升区域养老服务品质、保障老年人的身心健康,让广大老年人更具获得感和幸福感,对助力健康上海建设具有十分重要的意义。



上海普陀养老服务有限公司
公众号

上海普陀养老
订阅号

上海扬盛印务有限公司

荣获

上海市创新型中小企业

上海双木散热器制造有限公司

荣获

上海市创新型中小企业

荣誉榜

上海翔伟印刷包装有限公司

荣获

上海市创新型中小企业

上海老凤祥钻石加工中心有限公司

荣获

2022上海商贸服务业服务品牌(柜组)

上海申捷管业科技有限公司

荣获

上海市合同信用等级AAA级企业

上海灏韵城市管理有限公司

荣获

上海市合同信用等级AAA级企业

上海荣欣安装工程有限公司

荣获

上海市合同信用等级AAA级企业

上海泓宝建筑工程有限公司

荣获

上海市合同信用等级AAA级企业

上海南房(集团)有限公司

信用编码:09588145

荣获

上海市五星级诚信标杆企业

上海尚赢信息科技有限公司

信用编码:94977782

荣获

上海市五星级诚信标杆企业

上海七宝商城农副产品综合交易市场经营管理有限公司

信用编码:61788484

荣获

上海市五星级诚信标杆企业

上海浦南陵园有限责任公司

信用编码:74871465

荣获

上海市五星级诚信标杆企业